

КНИГА КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ



Автор: Московцев Дмитрий

2019 год

КТО СОЗДАЕТ МАТРИЦУ

Если вы видели фильм «матрица» вы помните, что люди там жили в некоем виртуальном мире оторванным от реальности. В реальности мир был захвачен машинами, которые людей использовали как источник энергии для своего существования. К счастью мир не захватывали никакие машины, однако реальным миром правят далеко не люди.

Многие люди считают себя хозяевами своей жизни. Кто – то полагает, что все зависит от него, а кто – то наоборот, боится взять ответственность на себя и предпочитает плыть по течению жизни. Однако мало кто из нас предполагает, что все мы вынуждены играть по правилам придуманным не человеком, а иными силами, доминирующими в нашем мире. С самого рождения мы подвергаемся воздействию этих сил, зачастую отрицательно влияющих на нашу душу.

Возможно для вас не секрет, что наша душа является частичкой Бога, которую он пожертвовал нам ради нашей с вами жизни. Если бы не душа не было бы и нашей жизни, а наше тело было бы простым куском мяса. Бог создал этот мир и создал человека. Бог воплотил в жизнь ряд законов и создал нам условия для развития. Но поместил он наши души не в пустой мир, свободный от иной жизни, а в мир древних энергосуществ, которые мы называем эгрегорами.

Эгрегоры это энергия несущая свои вибрации и имеющая свои ценности. Эгрегор питается Божественной энергией, которую он получает из наших душ либо от Бога. Эгрегоры такие же дети Бога как и мы с вами, но созданы они были гораздо раньше чем мы. Эгрегоры прошли свой этап развития и превратились в то, чем мы их сейчас можем ощущать. Например похоть, гордыня и алчность являются очень мощными эгрегорами доминирующими в нашем мире. Эти эгрегоры довольно сильно отошли от Бога и его законов, из – за чего и лишились его энергетической поддержки. Теперь же у них остался один источник энергии – это наши души. Подминая наши души под себя, эгрегоры похоти, гордыни и алчности высасывают Божественную энергию из наших душ, а взамен дают нам тот шлак, который мы чувствуем как похоть, гордыню или алчность.

Есть эгрегоры не отошедшие от Бога и его законов. Например трудолюбие, справедливость или честность. Эти эгрегоры близки к Богу, а потому они получают от него колоссальную подпитку. Будучи сытыми они не представляют угрозы для наших душ. Справедливость, честность и трудолюбие не навязываются и не блокируют наши души силой. Мы сами их привлекаем в свою жизнь и получаем с ними равноценный обмен, при этом не теряя свободы своей души. Например решив быть честными, мы можем также легко изменить свое решение и добровольно стать лгунами. Эгрегор честности не станет нас удерживать силой или обманом. Однако то же самое невозможно будет повернуть с похотью. Если вы чувствуете, что похоть рушит вашу семью и уводит вас от

человека выбранного вашей душой, вы не сможете так легко избавиться от похоти как это возможно сделать с честностью.

Похоть будет вас снова и снова подавлять либо обманывать и запутывать, но добровольно вас не покинет. Кроме того эгрегор честности сам по себе не навязывается, до него необходимо дорасти и затем пожелать его видеть в своей жизни. А эгрегор похоти навязывается постоянно, с помощью многочисленных щупалец, которые он запустил в этот мир. Порнография; ставка на внешность, а не на наполнение; повышенное внимание к сексу и многое другое, это щупальцы похоти, которые вербуют нас навязывая нам ложные ценности похоти. И как только мы впускаем в себя похоть она начинает забирать Божественную энергию наших душ, взамен навязывая свой шлак, который выражается в ощущении похоти. Однако мы не просто испытываем чувство похоти, эгрегор похоти так нами управляет. Он заставляет нас изменять своим любимым ради утоления похоти, следить за своим телом ради утоления похоти, чаще думать о сексе ради утоления похоти, мастурбировать ради утоления все той же похоти. Так проникают в нас эгрегоры подавляя нашу душу и взамен навязывая свои ценности, которые очень далеки от истины.

В КАКОМ МИРЕ НАМ ПРИХОДИТЬСЯ ЖИТЬ

Большинство людей живут подавленные эгрегорами, которые навязываются сами. К таким эгрегорам относятся гордыня, алчность, похоть, лицемерие, зависть, трусость, безволие, лень, уныние, различные страхи и комплексы, вредные привычки такие как алкоголизм, курение, наркозависимость, злоба, раздражение, негативное мышление, показушность, понты и прочие.

Один или несколько этих эгрегоров выдаивают каждую душу, даже самых развитых людей. Однако чем слабее и менее развита душа, тем меньше в ней Бога и душевной свободы. Как правило, большинство людей управляются этими эгрегорами даже и не подозревая об их существовании. Вот ты стремишься к деньгам, а не к счастью, потому что тобой управляет гордыня или алчность.

Если бы твоя душа была свободна от гордыни или алчности, она бы стремилась к счастью и самореализации, а не к деньгам. Вот ты пропустил тренировку, потому что так захотела лень. Поверь, твоей душе не хочется бесцельно разлагаться, ей нужно развитие, а тренировки развивают. Отдыхать и ничего не делать нужно твоей лени, а не твоей душе. Вот ты закурил или выпил, потому что твоим вредным привычкам потребовалась подпитка. Душа против курения и выпивки, но она подавлена твоими вредными привычками. Вот ты наорал на любимого человека из-за того, что твоё раздражение или злость проголодалась. Душа любит гармонию и терпеть не может раздражение или злость, которые ее высасывают. Но ты не делаешь как нужно твоей душе, ты делаешь как тебе велят твои негативные программы. Вот ты изменил своей семье по приказу своей похоти. Нарушена душевная связь, уничтожено доверие. Теперь твоей душе очень плохо, зато твоя похоть ликует. Все было сделано как нужно ей, а не как нужно было твоей душе. А вот ты испугался осадить хама, потому что тебя подавил твой страх. Душа подавлена, потому что твой страх сделал свое дело. Душа снова страдает, а твои негативные программы в очередной раз доказали кто здесь хозяин.

Чем больше мы потакаем навязывающимся эгрегорам, тем слабее наша душа. А чем слабее наша душа тем меньше у нас сил скинуть с себя эти самые эгрегоры. Ситуация осложняется тем, что мы не видим эти эгрегоры, не знаем о их существовании. Нами настолько ловко манипулируют, что нам кажется как будто бы мы хозяйева своей жизни. Прямо как в фильме матрица где люди жили в коконах, которые создали машины и считали себя свободными. У нас есть тоже коконы из правил и убеждений, которые нам навязывают эгрегоры. В чем то эти коконы похожи, а в чем то сильно отличаются друг от друга. Кому – то отводится большая роль, а кому то маленькая. И редко случается так, что душа ломает линию, навязываемую системой ложных ценностей.

КАК ЭГРЕГОРЫ НАВЯЗЫВАЮТ СВОИ ЦЕННОСТИ

Как уже говорилось ранее, все эгрегоры имеют свои ценности, которые они навязывают другим. И чем выше человек поднимается по ступеням эгрегора, тем больше он получает от него ресурсов. Но в то же время он вынужден полностью подчиниться правилам и рамкам, устанавливаемым эгрегором. Людей, которые больше других рекламируют какой либо эгрегор, будем называть всадниками.

Так например всадники похоти обязаны иметь стройное тело. Они обязаны вести себя так, что мы называем с вами сексуально. Они обязаны одеваться в одежду, которая подчеркивает их фигуру. Они обязаны часто заниматься сексом и делать это именно с всадниками или подданными похоти. Они обязаны интересоваться темами, связанными с похотью и обязаны максимально заражать других ценностями эгрегора похоти. Всадники похоти не имеют права на счастливый и крепкий брак, они не имеют права жить по душе и пропагандировать истинные ценности. Взамен всадники похоти получают много внимания противоположного пола и много желающих заняться с ними сексом. На этой почве они могут легко заработать. Их охотно повышают и предлагают различные возможности те люди, которые сами являются жертвами похоти.

Всадники гордыни имеют много власти, популярности или влияния, но расплачиваются за это они очень дорого. За власть, популярность или влияние эгрегоры у них отбирают душевную свободу и искренность вместе с любовью. Одиночество удел таких людей. Они так же не могут быть счастливыми и свободными как и всадники прочих навязывающихся эгрегоров.

Таковыми же зависимыми и несчастными являются всадники алчности, которые продают свою душу ради огромных финансовых потоков. Конечно же есть и менее влиятельные эгрегоры, вроде зависти, лицемерия, понтов или лживости. У них также есть свои всадники или просто жертвы, которые безжалостно выдаиваются этими эгрегорами. И все вместе навязывающиеся эгрегоры создали систему ложных ценностей, которую мы будем называть матрицей.

Для человека попавшего в матрицу очень важно чужое мнение и поэтому он лезет из кожи вон, чтобы показаться лучше и богаче чем есть на самом деле. Для жертвы матрицы внешняя красота гораздо важнее наполнения и поэтому он много времени уделяет походам по магазинам и салонам красоты. Матричный человек сильно подсажен на похоть, а потому он регулярно посещает тренажёрный зал, чтобы всегда выглядеть максимально сексуальным.

Души таких людей заблокированы или ощутимо ослаблены, а потому они не способны вести себя естественно. Это вынуждает их постоянно носить маски соответствующие стандартам системы ложных ценностей. Жертвы матрицы стараются выглядеть brutальными, модными, успешными, сексуальными, красивыми, профессиональными умными и так далее.

Некоторые из фишек матрицы это надутые губы у женщин, селфи, постоянная демонстрация своего тела, не естественный тон, изображающий сексуальность и горделивость в одном флаконе. Мужчины понтуются дорогими часами, машинами, телефонами, доходами, возможностями и прочим. Но все вместе это пшик и пустота, не имеющие ничего общего с истинными ценностями. Все что действительно важно находится внутри, в нашей душе, а не снаружи.

ЧТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЦЕННО И ЗНАЧИМО

Каждому следует запомнить, что все действительно ценное дарится Богом бесплатно. Свобода, любовь, счастье, семья, жизнь, дети, дружба, здоровье, верность, возможности, душа, добро, альтруизм, душевная связь с Богом, леса, реки, озера, честность и прочие дары Бога достаются нам от Него искренне и безвозмездно. Но навязывающиеся эгрегоры всеми силами пытаются перевести наш взор с истинных ценностей на ложные. Любовь они рушат похотью. От счастья они уводят нас к деньгам. Внутреннюю красоту они заменяют внешними фантиками. Альтруизм они убивают эгоизмом. Добро бьют злом, а верность предают изменами. Так обрабатывается душа попавшая в этот мир.

Многочисленные эгрегоры цепляют беззащитную душу и высасывают из неё всё Божественное, взамен оставляя лишь свой шлак. И вот перед нами эгоист, полный гордыни, алчности и похоти, у которого на уме лишь секс без любви, деньги и стремление к популярности или власти. Такой человек не имеет своего мнения, либо его мнение сформировано его пороками, но не его душой. Связь с Богом и своей душой у такого человека разорвана и, конечно же, этот человек не знает что такое истина. А живёт он по правилам и законам, которые ему диктуют эгрегоры. В этих правилах и законах измена это норма, а верность это что – то аномальное. В них ради денег можно предать дружбу или любовь. Также ради денег можно предать свою душу и поступиться своими принципами. Ради чужого одобрения нужно надевать чуждые нашей душе маски и соответствовать нелепым образам. Считать себя атеистом считается почетным, а верить в Бога чудаковатым.

ПОЧЕМУ МЫ УДАЛЯЕМСЯ ОТ ИСТИНЫ И ПОПАДАЕМ В ТИСКИ ЭГРЕГОРОВ

Есть две основные причины потери истины. Первая это слабость и неразвитость наших душ. Когда душа слаба и неразвита её легко обмануть или подавить. У такой души нет инструментов чтобы выстоять при натиске эгрегоров или чтобы не попасться на обман. Такие инструменты появляются с опытом. А опыт приходит только тогда, когда человек начинает жить по душе, а не по указке других людей или ситуаций. Еще Адам и Ева были жертвами змея искушителя, где змей искушитель не что иное как один из эгрегоров.

Вторая причина в том, что навязывающиеся эгрегоры ведут бурную наступательную деятельность. За многие тысячелетия они научились подавлять наши души или манипулировать ими с помощью обмана. В то же самое время Бог никогда не навязывается. Именно поэтому многие души живут сотни жизней не ведая истины. Но с каждой новой жизнью душа совершенствуется и все ближе подбирается к истине, несмотря на активное сопротивление навязывающихся эгрегоров.

Бог никогда не навязывается, к нему можно лишь прийти самостоятельно. Приходят к Нему лишь те люди, которые получили уже достаточно уроков. Чем более развитой и сильной становится душа, тем больше в ней Бога и меньше в ней навязывающихся эгрегоров. Очень важно запомнить, что Бог не навязывается потому, что наши души должны сами дорасти до связи с Богом. Если душа пока не понимает важности этой связи, её легко обманут или подавят навязывающиеся эгрегоры.

НА ЧЕМ ДЕРЖИТСЯ МАТРИЦА

Я уже писал ранее, матрица это система ложных ценностей, построенная навязывающимися эгрегорами. В этой системе люди становятся не такими, какими хотели бы видеть их души, а такими, какими скажет матрица.

Матрица не даёт людям быть полноценными и самодостаточными во всех приоритетных сферах жизни. Где-то она все равно держит людей на крючке и с помощью этого манипулирует ими. Матрице не выгодно чтобы люди были сильными и стойким, поэтому она делает все чтобы ослабить, обмануть и подчинить своим ценностям.

Один успешен на работе, но несчастен в семье. Другой счастлив в семейной жизни, но не имеет успеха на работе. Третий неудачник там и там, а у четвёртого вроде все более менее, но у него много страхов и комплексов. Пятый зависим от курения, а шестой игроман или наркоман. Все без исключения жертвы матрицы не имеют своего мнения или вынуждены жить так, как от них требует матрица.

Матрица диктует моду и тренды. Матрица устанавливает ценности и навязывает свои нормы поведения. И все действия матрицы направлены на то, чтобы подальше увести человека от своей души и Бога, и посильнее его прогнуть под свои законы и нормы. А те люди, которые не прогибаются под матрицу, становятся изгоями. Матрица обрубаёт успех таким людям, не даёт им встать на ноги. По её законам либо ты прогнешься, предашь свою душу и будешь

готов в любой момент продаться, и тогда возможно ты получишь от неё успех, либо ты будешь отрезан от возможностей и успеха.

Итак матрица держится на искусной манипуляции нашими душами. Сильные и непродажные души лишаются возможности вырасти, а более сговорчивые души цепляются на крючок и в случае непокорности, их ставят перед выбором: либо сделаешь как тебе говорят, либо потеряешь то-то или будет тебе плохо в том-то. Совсем слабые души являются обычными донорами для эгрегоров, а взамен не получают от эгрегоров ничего, кроме боли и страданий.

Все без исключения души зомбируются ложными ценностями и представлениями. Облепляются эгрегорами настолько плотно, что человек теряет связь со своей душой и Богом и направляется не куда нужно его душе, а куда его ведёт матрица. Попытки борьбы наших душ безжалостно пресекаются или подавляются.

Именно поэтому так сложно избавиться от вредных привычек, даже когда мы понимаем, что они вредны. Именно поэтому в нас так много комплексов и страхов. Именно поэтому мы как заблудшие овцы не можем отличить ложные ценности от истинных, и большинство из нас двигаются совсем не в ту сторону. Именно поэтому мы до сих пор не знаем о существовании негативных программ и эгрегоров либо преуменьшаем их влияние на нашу жизнь.

КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ

Чтобы выбраться из матрицы необходимо научиться её видеть. А для этого необходимо понять, что только Бог и наша душа способны указать нам истину. Однако и здесь не все так просто. Негативные программы научились здорово маскироваться под душу, а эгрегоры прекрасно умеют изображать из себя Бога.

Как отличить душу от негативных программ, а Бога от эгрегоров, мы поговорим позднее. А сейчас я расскажу как увидеть матрицу. Итак, матрица это стадное мнение и все, что наиболее популярно или

модно, всегда продвигает матрицу, а матрица продвигает только то, что выгодно ей и соответствует ее ценностям.

Стоит очередь за айфоном? Это матрица продвигает очередную ложную ценность. В данном случае чтобы человек мог сказать – я крутой, у меня есть айфон, посмотрите какой я классный. Однако истинная ценность в том, что крутым делает не обертка, а наполнение. И тот, кто крут внутри никогда не будет изображать крутость снаружи. И наоборот.

Или немного устаревший тренд делать селфи и выкладывать эти фото в социальные сети. Этот тренд все о том же – посмотрите какой или какая я красивая, богатая, успешная, умная или крутая. Снова матрица уводит нас от истины, от наполнения к оберткам. А чем больше мы уделяем внимания оберткам, тем меньше остаётся наполнению. Так люди становятся красивыми снаружи, но пустыми внутри.

Любой тренд, любое течение – это всегда матрица, потому что эта волна захватывает личностей без своего мнения, людей не умеющих жить по своей душе. А популярными в матрице становятся только те течения, которые уводят от истины и пропагандируют очередную ложную ценность.

Матрицу видно по её ценностям. Пропагандируются деньги? Это матрица! Пропагандируется секс без любви? Это матрица! Пропагандируется внешняя красота? Это матрица! Пропагандируется роскошная жизнь? Это матрица! Там где есть похоть, алчность, эгоизм, гордыня, зависть и упор на чужое мнение, всегда будет матрица, сотканная навязывающимися эгрегорами.

У Бога совершенно иные ценности. Бог никогда не навязывается и не подавляет, и Бог с нами только тогда, когда мы хотим этого. Истинные ценности это любовь, альтруизм, помощь, доброта и счастье. Бог постоянно нам помогает и рад когда мы помогаем друг другу. Бог альтруист и приветствует, когда мы проявляем альтруизм. Кроме любви и мудрости Бог невероятно силен, но Его

сила не подавляющая, а обучающая. Бога невозможно прогнуть или подчинить и в тоже самое время Он Сам никого и никогда не прогибает и не подчиняет.

Справедливость, честность, трудолюбие, простота, помощь, альтруизм, верность, доброта – это эгрегоры близкие к Богу, те самые, которые прививают истинные ценности в нашем мире. Бог везде, но прежде чем наладить с Ним душевную связь, до этого надо дорасти. Как видим, Бог от навязывающихся эгрегоров отличается чистотой энергии и благотворностью влияния на нашу душу. Когда Бог с нами нам хорошо, мы счастливы и полны любви. Мы готовы прийти на помощь и искренне желаем всем добра. Мы становимся созидателями, несущими этому миру жизнь.

Когда нами рулят навязывающиеся эгрегоры, мы становимся эгоистами. Наши намерения перестают быть чистыми и мы погружаемся в желание брать. Брать деньги, брать секс без любви, брать власть. Мы начинаем грести под себя и чем больше тем лучше. Нами овладевают пороки и мы теряем связь со своей душой и Богом.

КАК ОТЛИЧИТЬ ДУШУ ОТ НЕГАТИВНЫХ ПРОГРАММ

По тому же принципу можно отличить душу от негативных программ. Все что берет, причиняет нам боль и заставляет страдать – это негативные программы. Любая негативная мысль, неуверенность, комплекс или страх – тоже нп. Все что нас зажимает и мешает проявлять естественность – это нп. Лень, похоть, зависть, гордыня, алчность, эгоизм и прочие -это негативные программы, мешающие нам чувствовать душу и жить так как она велит.

Следует помнить, что душа это частичка Бога, а потому все души чисты и альтруистичны. Душа набирает силу когда человек полон любви, когда он искренне и бескорыстно помогает другим, когда он несёт доброту и находится на стороне справедливости. Но душа становится несчастной когда её ужимают или с ней не считаются. Душа не рада когда человек отдаёт, делится или жертвует против

её желания. Ни одна душа не хочет быть жертвой, потому что комплекс жертвы это тоже негативная программа.

Негативные программы научились здорово маскироваться под душу. Когда кажется, что я хочу секса вон с той девушкой, хотя у меня есть жена и дети, движущей силой является не душа, а похоть. Душа любит свою семью и всегда верна ей. Если же любовь не чувствуется это не значит что её нет, а означает, что душу поглотили негативные программы, например обиды, похоть или раздражение.

КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ. ПРОСТОТА

Матрица это всегда понты, пафос и стремление казаться лучше, дороже, люксовее, чем ты есть на самом деле. Простота никак не вяжется с ценностями матрицы и поэтому простота позволяет из нее выйти. Простоту не следует путать с примитивностью, это совершенно не так. Примитивность как раз в том, чтобы казаться, при этом не являясь. А простота означает быть, а не казаться.

Все наиболее духовно развитые люди просты и честны в своих проявлениях. И наоборот, чем человек примитивнее, тем меньше в нем естественности и больше масок или шаблонов поведения.

Простота это естественность, отсутствие гордыни и чувства самораздутия, но при этом внутренняя сила и умение всегда быть собой. Чтобы быть простым необходимо понимать, что все мы равны и различается мы лишь функциями, которые выполняем. Сантехник ничем не хуже чем банкир, а грузчик не уступает депутату. Всегда помните об этом.

Кроме того отслеживайте проявление своей гордыни. Когда чувствуете, что вас раздувает чувство собственной важности, скажите себе – я ничем не лучше и не хуже других людей, я одна из многих равных частичек Бога на земле, которые все вместе создают одно целое. Далее попросите Бога избавиться от гордыни и заменить её на простоту. Например «Боженька, помоги мне

пожалуйста избавиться от гордыни, она мне не нужна. Помогите мне заменить её на душевную простоту». Затем поблагодарите Бога за все. Помните все гениальное просто – будьте проще!!!

КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ. СВОЕ МНЕНИЕ

Матричных людей объединяет отсутствие глубокого внутреннего мира и своего мнения на приоритетные жизненные вопросы. Матричный человек стремится быть в трендах, моде и самых популярных или авторитетных течениях в системе ложных ценностях. Все матричные люди стремятся к богатству, внешней красоте, сексуальности, популярности или власти. Все хотят дорого одеваться, богато жить, иметь больше денег и признание окружающих людей.

Если матричный человек будет иметь свое мнение, которое сильно отличается от общепринятых стандартов, тогда его начнут высмеивать в матрице, а значит его гордыня будет страдать. Поэтому и по многим другим причинам матричные люди предпочитают предавать свою душу, но не ценности матрицы.

Матричные люди за основу берут ориентир на деньги и внешнюю оболочку. Система ложных ценностей им внушает, что чем более ты богат и чем лучше ты выглядишь, тем более счастливым ты станешь. Но это ложь. Большие деньги и внешняя красота уведут людей от истинных ценностей, души и Бога, к таким эгрегорам как похоть, гордыня, зависть, эгоизм и алчность. Уведут от внутреннего наполнения к обертке, от счастья и внутренней свободы к ощущениям, которые дают вышеназванные эгрегоры. Чтобы выйти из матрицы нужно чаще заглядывать в свою душу и обращаться к Богу. Свое мнение должно формироваться на основе информации поступающей от души и Бога, а не извне – от маститых авторитетов и популярных течений системы ложных ценностей.

При общении с другими людьми следует заглядывать внутрь себя, опираясь на послы души, а не лезть из кожи вон чтобы угодить собеседнику. Чаще прислушивайтесь к своей душе и задавайте

себе вопросы: а по душе мне это и если нет, то как сделать чтобы мне было по душе. Чаще спрашивайте себя – а что именно я чувствую по поводу важного для меня вопроса. Свое мнение формируйте душой, а не разумом. Разум без души делает нас слепыми и уводит в систему ложных ценностей.

КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ. ФОРМУЛА ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ

Матрица здорово пудрит нам мозги, потому что мозг без связи с душой – это как компьютер, слепо делающий, что ему говорят. Большинство людей опираются лишь на разум, не беря в расчёт свою душу, но это неверная формула принятия решений. Ставка на разум без души еще дальше уводит личность от себя и от своего пути. Система ложных ценностей делает упор именно на разум.

Как хороший адвокат может защитить виновного, так и система ложных ценностей может обосновать нам любую ложную ценность. Наше мышление вырабатывалось в условиях системы и мы буквально пропитаны всей ложью, которую доносит нам прогнившая система. Человек опирающийся на разум без души не способен увидеть истину. Он так и будет марионеткой системы пока не научится жить по душе.

Система даёт свои ресурсы лишь тем, кто пляшет под её дудку. Во власти системы деньги, слава, популярность, власть, секс, но система не может дать счастье, любовь, доброту, дружбу или справедливость. Эти ресурсы даёт лишь Бог. Так и выходит – если ты пляшешь под дудку системы, ты получишь деньги и секс без любви, но ты лишишься счастья, любви и дружбы. Будешь душевно заблокирован и одинок.

Система переводит людей в разум, ей не выгодно чтобы мы жили по душе. Тот кто с душой, тот с Богом, а тот кто с разумом без души, тот с системой ложных ценностей. Учитесь использовать правильную формулу принятия решений. Душа показывает путь и указывает как ей хочется достичь того или иного. Разум

просчитывает и планирует. А далее используются прочие инструменты, такие как руки, ноги и так далее.

Всегда прислушивайтесь к своей душе – она наш ориентир. Мы должны каждый день держать связь со своей душой и должны научиться понимать чего она хочет. Главное не перепутать душу с негативными программами.

Учтите, что душа не скачет от одного решения к другому. Неопределенность создают негативные программы чтобы мы больше колебались и меньше делали. Душа чётко знает чего ей нужно. Поэтому значимое для вас решение принимайте только тогда, когда вы точно определились что нужно вашей душе. На принятие решения может уйти несколько месяцев. А далее используйте разум, руки и ноги, чтобы достичь того, чего желает ваша душа. Итак, верная формула принятия решений это душа-разум-прочие инструменты, а именно руки, ноги, глаза, уши и так далее.

КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ. СПРАВЕДЛИВОСТЬ

В матрице действуют свои законы и правила, которые далеки от истины и справедливости. Считается, что чем больше ты имеешь в материальном плане, тем лучше. Именно поэтому основной целью большинства людей является обогащение.

Чтобы стать богатым необходимо научиться брать и брать все больше. Это полное погружение в мир материальных ценностей, где основным мерилom выступают деньги. Чтобы брать больше приходится подчиняться таким эгрегорам как алчность, эгоизм и гордыня, а подчинившись этим эгрегорам, человек теряет связь со справедливостью. А дальше наш персонаж так и продолжает набирать и потреблять. Уже не важно – справедливо или нет, честно или обманным путем, главное урвать себе кусок.

Такие люди берут взятки и сами подкупают, уничтожают природу и животных, идут по головам, подставляют, мошенничают, воруют и

все ради раздутого эгоизма, гордыни, похоти или алчности. Души так людей слабы, зато их пороки чрезвычайно мощны. Так они становятся богатыми, но при этом несчастными, душевно не свободными и одинокими.

Но вырваться из этого состояния они не в силах пока не скинут с себя своих хозяев – алчность, похоть, гордыню и эгоизм. Однако если скинуть хозяев, эти хозяева заберут все то, что дали в материальном плане. На это редко кто согласен. Вот так и живут многие люди в рабском и энергетически зависимом положении, лишь бы ещё больше набить карман.

Если вы хотите выйти из матрицы – всегда поступайте справедливо. Справедливо, значит учитывая не только свои интересы, но и интересы других людей. Справедливо, значит не ставя себя выше других. Справедливо, значит оценивая ситуацию и последствия объективно и широко.

Брать взятку не справедливо. Помогать сильному, но неправому, против слабого, но правого, не справедливо. Использовать служебное положение в личных целях не справедливо. Будьте на стороне справедливости и тогда справедливость встанет на вашу сторону!

КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ. ЖИЗНЬ ПО ДУШЕ

Матрица делает все чтобы оторвать человека от своей души и Бога. Заманивает ложными ценностями, обманывает, подавляет, показывает картинки идеальной жизни, где слилось все и похоть, и гордыня, и праздность, и деньги, и даже счастье.

Видели ли вы картинки, которыми завлекает матрица? Красивые мужчина и женщина, на них дорогая одежда, рядом «крутая» машина или огромный дом. Вокруг них обеспеченная жизнь, легкость, счастье и успех в одном флаконе. Однако это лишь ложь и манипуляция.

Успех и счастье приходят либо к тем, кто делает для этого гораздо больше других, при этом живя в мире истинных ценностей и делая ставку на наполнение, а не на внешность. Либо успех приходит к тем, кто продаётся и предаёт себя, но такие люди лишены счастья и свободы души. Души таких людей принадлежат навязывающимся эгрегорам таким как похоть, алчность, зависть, гордыня, эгоизм и прочим. Такие люди пусты внутри, несчастны и одиноки, хотя могут быть сколь угодно богаты и влиятельны.

Так вот на картинках, которыми увлекает матрица, нарисованы именно такие люди. Люди, которые уже полностью продали себя за красивую внешность, большое количество денег и секс без любви. Знайте, жить по душе – значит делать ставку на наполнение. Нашей душе не нужна красивая внешность, секс без любви, много денег, влияние, слава или власть. Это все нужно нашим порокам. И когда мы стремимся к этому, мы расплачиваемся своей душой. Так душа постепенно слабеет и обрастает все новыми пороками или усиливает старые.

Нашей душе нужны: счастье, любовь, дружба, семья, самореализация не ради денег, а ради помощи другим людям или миру в целом. Наша душа развивается когда помогает, дарит, защищает справедливость и созидает. Не разрушает, а именно созидает, вдыхает в дело или человека жизнь и Божественную энергию. Сильная душа способна прощать и жертвовать по своему желанию, в то время как слабая душа может только брать и тянуть на себя.

Жить по душе – значит уметь руководствоваться её позывами и всегда проявлять свою естественность. Когда люди надевают маски или пытаются соответствовать чуждым их душе образам, они предают свою душу. Они её душат, не дают раскрыться и как бы говорят «я не хочу быть как ты, я хочу быть как тот или как этот». От такого отношения душа слабеет, а власть над человеком переходит в лапки негативных программ.

Учитесь слушать и слушаться свою душу. Какие бы страхи, зажимы или комплексы вас не накрывали, все равно обращайтесь к своей душе и поступайте так, как она просит. Однажды вы научитесь отличать свою душу от негативных программ, и после этого момента начнётся стремительное развитие вашей души. А это развитие даст вам колоссальный заряд и мотивацию для невероятных достижений, во всех приоритетных для вас сферах жизни.

КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ. ПРОДАЖНОСТЬ И ПРЕДАТЕЛЬСТВО СЕБЯ

Матричные люди отличаются готовностью подороже продаться и так же легко предать все Божественное, что есть внутри них. Лишь бы платили побольше и давали больше возможностей в системе ложных ценностей. Взятничество, лицемерие, обман, мошенничество, малодушие, цинизм и продажность, лишь малая часть того, что свойственно матричным людям.

Матричные ребята готовы стоять всю ночь в очереди за айфоном только потому, что они могут им понтонуться перед такими же матричными людьми как и они. Матричные ребята будут терпеть небрежное к себе отношение начальства лишь бы не лишиться благ, которые они получают. Матричные ребята готовы сказать или сделать что угодно, лишь бы им больше заплатили. Матричные ребята готовы предать свою семью или дружбу за подачки от системы ложных ценностей. Матричные ребята готовы навредить природе или людям за взятки и новые возможности.

Сплошная продажность и постоянное предательство самого чистого и верного, что есть у человека, идут в ногу с матричными людьми. Системе ложных ценностей нужны продажные предатели, потому что ими легко управлять и из них легко выдавить все Божественное, что у тех пока осталось. Таких людей матрица охотно продвигает и дарит возможности в своей гнилой системе.

Никогда не продавайтесь и не предавайте истинные ценности. Заработать можно не продаваясь и не предавая Божественное внутри себя. Заработать возможно честным путем, через трудолюбие, могучую волю и негнущееся упорство. Работайте там, где вам по душе и тогда перед вами откроются новые возможности. Выбирайте работу не по заработной плате или мнимой престижности, а себе по душе.

Где бы вы ни были не позволяйте вершиться беспределу и несправедливости, а тем более сами в этом не участвуйте. Защитите слабого, но правого, перед сильным и не правым. И никогда не предавайте свои принципы или убеждения, сколь большую сумму вам бы за это не предложили!!!

КАК ВЫЙТИ ИЗ МАТРИЦЫ. СТРЕМЛЕНИЕ К СЧАСТЬЮ

Основными ориентирами матрицы являются деньги, популярность, одобрение матричных людей, власть, много секса без любви и красивая внешняя оболочка. Эти ориентиры внушаются людям как цели, и кого в матрице не спроси, все хотят быть богатыми, успешными, красивыми и сексуальными.

Но эти цели – это цели из системы ложных ценностей и нужны они не нашей душе, а нашим порокам: похоти, алчности, зависти, эгоизму и гордыне. Душе же нужно совершенно другое. Душе нужно счастье, любовь, дружба, семья, верность, самореализация в любимом деле не ради денег, а ради помощи другим, самоотдача, альтруизм и, конечно же, помощь плюс отдача другим людям или миру в целом.

Душа развивается когда отдаёт. Пороки развиваются когда берут. Желать давать, дарить, помогать и жертвовать идёт от души. Желание брать, богатеть, иметь все больше и больше, идёт от пороков. Чем больше мы берём, тем меньше мы имеем. Другими словами, чем больше набирают человеческие пороки, тем слабее становится его душа.

Поэтому когда мы идём к деньгам – нас ведёт не душа, а алчность или эгоизм, или зависть, или похоть, или гордыня, или все вместе. Душа же ведёт к счастью, любви, дружбе, верности, самореализации и простоте.

И совершенно не удивительно, что когда человек богатеет, он удаляется от всего того, чего хотела его душа. Потому что он попадает в матрицу – мир навязывающихся эгрегоров. Там нет Бога, нет честности, искренности, счастья и альтруизма. Вокруг такие же меркантильные и тщеславные эгоисты как и ты, которым от тебя нужны только твои ресурсы, а не твоя душа. Поэтому сколько бы людей не окружало подобных богатеев, в душе они остаются одиноки и крайне несчастны.

Идите к счастью друзья, а не к деньгам. Идите к семье, любви и верности, а не к сексу без любви. Идите к наполнению, а не к красивой оболочке. Будьте, а не стремитесь казаться. Идите к честности и справедливости, а не к продажности и лживости. Будьте преданными дружбе, а не лицемерию. Опирайтесь на свою душу и Бога, а не на мнение из матрицы. Самореализуйтесь и старайтесь делать больше не ради себя, а ради других. Стремитесь больше помогать и давать, при этом меньше брать и требовать взамен. Идите к естественности и снимите свои маски. Всегда поступайте по душе, а разум используйте как инструмент души, но не наоборот. Проращивайте душевную связь с Богом, а не зависимость от системы ложных ценностей. Учитесь жить здесь и сейчас, а не бесконечно перематывать жизнь ради ненужных вашей душе достижений в системе ложных ценностей.

Не путайте счастье с удовольствием и всегда помните – в матрице вы счастливы и душевно свободны никогда не будете! Скорейшего вам выхода из системы ложных ценностей, которая называется матрицей!!!

Если вы не справляетесь со своими нп самостоятельно, у вас возникли вопросы или просто нужна поддержка, тогда задавайте вопросы здесь (<https://vk.com/dmitriymoskovtsev>).

От всей души желаю вам упорства и решительности в борьбе с вашими сорняками мышления – негативными программами!!!

Запишитесь на консультацию: <https://dmitriymoskovtsev.ru/>

06.01.19 Автор: Московцев Дмитрий Алексеевич